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5_E5_AE_A1_E5_c53_87703.htm 1.一些经济指数会导致经济复

苏或衰退，另外一些会使经济滞后，滞后因素的例子会是：

A:连续失业B:消费品和生产资料订单 C:已开工建造的住房D:

消费者期望 2.正常利润和经济利润的区别在于经济利润包括

： A:全部适当的劳动力成本B:企业家所冒风险 C:尽管非全部

但大部分劳动力成本D:劳动力、资金、土地成本 3.在破产公

司清算收入分配时谁有最高优先权？ A:优先股B:普通股 C:应

付账款D:应付税金 4.某公司设备生产能力过剩，假如某年这

些设备的生产能力利用率为80％，当年销售额为$2000000，那

么该公司的生产能力全部被利用时其销售额应为：

A:$1600000B:$2000000 C:$2500000D:$10000000 5.当某公司的财

务杠杆率上升时： 1 公司的权益第二类（beta)风险下降 2 公

司的系统风险下降 3 公司的非系统风险上升 4 公司的资本报

酬率的标准偏差上升 A:只有1、3是对的B:只有2、4是对的 C:

只有1、3、4是对的D:全部都是对的 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


